ELIET TURFAWAY 600 —— GENERAL

NO‘ MMA 01 411 100 ‘REV‘ 1 ‘DATE‘ 2019/11/26




N O oA WDN P 3

Bestelnummer

MMA 01 411 150
MMA 01 411 160
MMA 01 411 170
MMA 01 411 110
MMA 01 411 120
MMA 01 411 140
MMA 01 411 130

Omschrijving

Aantal

P R R R R R R



ELIET TURFAWAY 600 —— HYDRAULICS

‘ DATE ‘ 2019/11/26

1

NO‘ MMA 01 411 110 ‘REV




© 00 ~NO Ol WN PP H

OOl oD DDDADDNDANDNDNDLNDGWWWOWWWWWWWNNNNNNNNNNDERRR R B B B B
NPOOONOOINRWOMNRPRPOOOEIOARINRPRPOSOOCONOOARWNRPRPO©OOLNOODNWRNEREO

Bestelnummer

BS 502 000 800
BS 531 000 800
BS 512 001 240
MPA 01 411 040
BS 512 000 816
BS 533 000 800
MPA 01 411 380
BS 501 071 000
BS 533 001 000
BS 531 001 000
BA 565 710 011
BS 512 000 830
BS 512 000 825
BS 512 001 025
BB 351 050 518
MPA 01 411 620
BS 501 000 800
MPA 01 411 360
MPA 01 411 210
MPA 01 310 870
BV 923 000 010
MPA 01 411 220
BB 120 040 300
BL 650 800 800

BS 522 100 616
BH 240 907 001
BH 508 121 200
BH 508 821 200
BH 522 091 214
BS 512 000 820
MPA 01 411 320
BH 280 612 120
BH 513 132 012
BH 508 142 000
MPA 01 411 550
BH 812 345 350
BH 280 212 010
MPA 01 411 530
BH 509 211 208
BH 720 704 112
MPA 01 311 360
BY 717 212 008
MPA 01 411 120
BS 512 000 612
BS 533 000 600
BS 531 000 600
MPA 01 411 490
BS 511 000 845
BS 532 008 183
MPA 01 411 590
BH 518 500 400
BH 802 012 250

Omschrijving

borgmoer met nylonring m8 din 985
rondsel m8 din 125

bout m12x40 din 933

bout m8x16 din 933
borgrondsel m8 din 127b

moer m10 din 934 linkse
borgrondsel m10 din 127b
rondsel m10 din 125

bout m8x30 din 933
bout m8x25 din 933
bout m10x25 din933
spie 5x5x18 din 6885a

moer m8 din 934

rondsel
veer

borgpen 4x30 din 1481
kogelscharnierkop din 648b

schroef m6x16 din 7991

pomp met variabel slagvolume 2 x 7cc
moer 12|

snijring 12Is

mannelijke elleboog 12I1x9/16" unf

bout m8x20 din 933

houder hydraulische filter 3/4”
moer 20s

o-ring 34,52 x 3,53 mm viton
rechte inschroefkoppeling 12Ix1/2"

vuldop
connector mf1/2 "x1 /2"

bout m6x12 din 933
borgrondsel m6 din 127b
rondsel m6 din 125

bout m8x65 din 931
rondsel m8x18x1.5

schroefdop 1/4"
o-ring @ 12 x 2,5 mm

Aantal
10

40

4

1

8

IEI—‘O'IU'II—‘-bN-bl—‘l\J-bl—‘l—‘l\JNl—‘N-bCDl—‘wle—‘g

P RPNNNMRPERAMAMMNRPRPRRREPRPRENRRENERLR



53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72

MPA 01 411 580
BS 532 008 254
BS 511 000 843
BH 513 111 209
MPA 01 411 520
MPA 01 411 510
BS 502 001 200
BS 531 001 200
BH 332 519 500
BA 281 504 502
MPA 01 411 260
BS 511 001 241
BS 532 008 356
BR 212 019 027
BT 670 117 290
MPA 01 411 610
BH 508 842 000
BH 509 292 019
BH 509 291 219
MPA 01 411 570

rondsel m8x25x2
bout m8x55 din 931

borgmoer met nylonring m12 din 985
rondsel m12 din 125

hydraulische motor

flensnaaf achterwiel @12,5mm

bout m12x45 din 931
rondsel m8x35x3

slangklem 17x29mm
snijring 20s

rechte inschroefkoppeling 20Ix3/4 unf bo
rechte inschroefkoppeling 121x3/4 unf bo

P AP PFPDNMNMNNEPENONDNNOERNNPEDNDNDDN



ELIET TURFAWAY 600 —— HANDLEBAR

NO‘ MMA 01 411 150 ‘REV‘ 1 ‘DATE‘ 2019/11/26




ELIET TURFAWAY 600 —— CHASSIS

NO‘ MMA 01 411 120 ‘REV‘ 1 ‘DATE‘ 2019/11/26




© 00 ~NO Ol WN PP H

OOl oD DDDADDNDANDNDNDLNDGWWWOWWWWWWWNNNNNNNNNNDERRR R B B B B
NPOOONOOINRWOMNRPRPOOOEIOARINRPRPOSOOCONOOARWNRPRPO©OOLNOODNWRNEREO

Bestelnummer

BW 811 060 280
BB 120 040 200
BR 910 001 020
BS 512 000 820
BS 531 000 800
MPA 01 411 640
BS 512 001 048
BS 531 001 000
MPA 01 411 310
BS 502 000 800
BQ 501 410 030
BS 512 001 025
BS 533 001 000
MPA 01 411 030
BQ 505 010 010
MPA 01 411 690
BS 533 000 800
BQ 501 060 100
MPA 01 411 070
BN 230 100 707
BS 501 901 601

BN 000 216 580
BQ 501 410 020
BR 600 525 200
BQ 501 410 040
BQ 501 410 100
BS 531 000 600

BS 505 800 600

MPA 01 411 060
BR 112 152 090
BS 502 001 000

MPA 01 411 450
MPA 01 411 270
BS 554 100 830

BS 522 101 030

BR 111 100 200
BS 033 510 201

BS 511 001 040

MPA 01 411 100
MPA 01 411 280
MPA 01 411 290
MPA 01 411 460
MPA 01 411 240
BB 002 000 470

BL 002 504 703

MPA 01 310 760
BR 910 000 990
BS 521 100 620

BR 910 000 995
MPA 01 411 730
BQ 501 410 050
BR 111 080 300

Omschrijving
borgpen 4x20 din 1481

bout m8x20 din 933
rondsel m8 din 125

bout m10x80 din 933
rondsel m10 din 125

borgmoer met nylonring m8 din 985

bout m10x25 din933
borgrondsel m10 din 127b

identiteitsticker ce 120x30
borgrondsel m8 din 127b

handgreep

moer m16 1,5

indexing plunger m16 x 1,5

rubber trillingsdemper 25x20d m6x18
rondsel m6 din 125

moer m6 din 986

nylon bus met kraag (15/21/27x21/3)

borgmoer met nylonring m10 din 985

bout m8x30 din 603
schroef m10x30 din 7991
nylon bus (10.5/21x2.5)

bout m10x40 din 931

borgring 32 din 472
lager 6005 zz
rondsel voor afscherming

nylon bus (8,2/16x3)

Aantal
2

2

2

18

24

2

=N
o

P PFEPNMNNMNREFEPODN

=
N

NFEPNRPDAMRPNDAMDRMNNMNRPRPNNANNMNNNRPRPANRPAMPRPRERNRRENERREPR



53
54
55

BS 501 001 000 moer m10 din 934
BS 033 508 161
BS 505 800 800 moer m8 din 986

NN



Y
~ > (o
O U HF

“ .\-“\MWARM Nv.vl.lmw g
@ \\/«\Mﬁt}«/

~ ‘

» | P en

© 7

N

S

®6E © @9@@@606%\ |

ELIET TURFAWAY 600 —— TRANSMISSION

NO‘ MMA 01 411 160 ‘REV‘ 1 ‘DATE‘ 2019/11/26




ELIET TURFAWAY 600 —— CUTTER

NO‘ MMA 01 411 130 ‘REV‘ 1 ‘DATE‘ 2019/11/26




© 00 ~NO Ol WN PP H

e e el
O N> WNPRFRO

Bestelnummer
BS 502 000 800
BS 531 000 800
BS 512 000 825
MPA 01 411 180
BQ 501 410 110
MPA 01 411 170
BS 511 001 046
BS 502 001 000
BS 531 001 000
BS 512 001 025
BS 511 001 042
BS 512 001 030
MPA 01 411 500
BS 551 001 048
MPA 01 411 750

Omschrijving

borgmoer met nylonring m8 din 985
rondsel m8 din 125

bout m8x25 din 933

bout m10x70 din 931
borgmoer met nylonring m10 din 985
rondsel m10 din 125
bout m10x25 din933
bout m10x50 din 931
bout m10x30 din 933

oogbout m10x80 din 444

Aantal

AP PP M~

=

1

=
N

NDNPFPDNDNP



‘REV‘ 1 ‘ DATE ‘




e@a@eaée@ ®O6

ELIET TURFAWAY 600 —— TRANSM. CUTTER

NO‘ MMA 01 411 140 ‘REV‘ 1 ‘DATE‘ 2019/11/26




